
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 22 de janeiro de 2018 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 10h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Comunicação Interna Apresentação de proposta de melhoria do processo de comunicação interna via e-mail. 
2 Grupo de Trabalho para elaboração da política de Geoinformação Apresentação da proposta de Portaria. 

3 Acordo de Cooperação Técnica Brasil-Uruguai 

Deliberar sobre interesse e possibilidade de o ICMBio cooperar com o Uruguai; interesse e 
possibilidade de compor delegação brasileira e indicação de representante para participar da I 
Reunião do GT em Montevidéu, e existência de outros temas de interesse do ICMBio em receber 
cooperação. 

 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação da proposta de melhoria do processo de comunicação interna utilizando o e-mail 
como ferramenta, foi deliberado por: 1. Realizar reunião de apresentação para as assessorias; 2. 
Desenvolver proposta similar de padronização para comunicados externos; 3. Formatar a proposta 
apresentada e validada na forma de manual a ser aprovado por portaria; 4. As solicitações de envio de 
comunicados via e-mail poderão ser requeridas pelos cargos até o nível de coordenadores e assessores; 
5. Os grupos de e-mails serão criados e geridos na forma apresentada, sendo que novos grupos que 
tenham mais de 100 (cem) participantes deverão ter autorização de criação do Gabinete da Presidência.  

1 DCOM - - 

B 

Após apresentação da proposta de Portaria elaborada pelo GT Geoinformação, foi deliberado por: 1. 
Realizar discussão para elencar os produtos e serviços a serem inseridos na portaria final (como anexo); 
2. Encaminhar ofício à Comissão Nacional de Cartografia – CONCAR, para adesão do ICMBio à 
Infraestrutura Nacional de Dados Espaciais - INDE; 3.  Lançar o SIGEO juntamente com a consulta aos 
servidores sobre a referida Portaria. 

2 DTIP - - 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



C 

Após apresentação sobre a possibilidade de cooperação entre Brasil e Uruguai foi sugerido que se 
envolvam, além do tema "Áreas Marinhas Protegidas" demandado pelo Uruguai, os temas relacionados 
a: 1. Oportunidades de capacitação por meio da ACADEBio e; 2. Visão integrada de gestão e proteção do 
bioma Pampas. Também foi sugerido que o representante do ICMBio na reunião do Grupo de Trabalho 
de Cooperação Técnica Brasil-Uruguai, a ser realizada em Montevidéu de 26/02 a 2/3, seja a 
Coordenadora de Educação Corporativa Thais Ferraresi Pereira. 

3 GABIN - - 

 
 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Silvana Canuto Medeiros Presidente Substituta silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

2 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

3 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

4 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

5 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Presente 

6 PFE Daniel Otaviano de Melo Ribeiro Procurador-Chefe daniel.ribeiro@agu.gov.br Presente 

7 GABIN Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DTIP/GABIN Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

2 DCOM/GABIN 
Márcia Regina De Carvalho Souza 
Gonçalves Muchagata 

Chefe de Divisão marcia.muchagata @icmbio.gov.br 
Presente 

3 DCOM/GABIN Bruno Bimbato Técnico Administrativo bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

4 CGCAP/DIMAN Ricardo Brochado Coordenador Geral ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente na pauta 2 

5 DTIP/GABIN Danielle Chalub 
Especialista em Políticas Públicas e 

Gestão Governamental 
danielle.chalub@icmbio.gov.br 

Presente na pauta 3 

 
 
 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 


